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V rámci videí, které jsem překládal od Ismaela Pereze, mě nejvíce osobně oslovilo „Galaktická
aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro vzestup
(8.2.2026 Ismael Perez)“. Našel jsem odpovědi a upřesnění toho, jak bude probíhat vzestup a
rozdělení realit.
V tomto videu najdete odpovědi na: • Splnění podmínek a správné načasování pro vzestup
první vlny hvězdných semínek • Popis dimenzionálních vrstev Terry Země ve 4D, 5D a 6D •
První vlna vzestupu vytváří kotevní body pro další vlny vzestupu • Význam druhé a třetí vlny
vzestupu a hroucení starých systémů.

Poslední aktuální informace, která souhrnně popisuje hvězdná semínka a tři vlny vzestupu, je
„Galaktický přenos. Nebeský zástup je zde v lidské podobě. Tři vlny vzestupujících. (12.3.2026
Ismael Perez)“.

V „Aktualizaci Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael
Perez)“ najdete nejnovější popis probíhajících změn u „hvězdných semínek“ a jejich přípravu na
vzestup. Důležitý je popis příznaků pro aktivaci „první vlny“ a velmi konkrétní doporučení a
postupy pro úpravu životosprávy, stravy, detoxikaci, péči o tělo, duši a ducha.

Když  se  vaše  probouzení  ukotvuje  a  navyšuje  vaší  sílu,  můžete  více  vnímat  nepříjemné
záležitosti,  včetně „útoků“.  Jak  jednotlivé  situace rozlišovat  a  dobře se chránit,  najdete v
„NALÉHAVÁ aktualizace k Vzestupu: Válka o vědomí a útoky na pracovníky Světla (30.4.2026
Ismael Perez)“.

Pro cílevědomou přípravu na vzestup, zvládání souvisejících situací, aktivaci světelného těla
Merkaba, energetickou očistu a osobní ochranu doporučujeme následující návod „Probuzení
„vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla“.

Ke stažení:
• Popis vzestupu do 4D a 5D (pdf)
• „Folium pX“ a další přípravky pro účinnou detoxikaci (pdf)
• Složení detoxikačního přípravku „Folium pX“ a Pycnogenolu (pdf)

Smyslu a  předurčení  lidstva se  dlouhodobě věnujeme na tomto webu a  je  to  součástí  védické
moudrosti. Pojem „ráno Svaroga“ je zachované proroctví o opětovném nástupu Zlatého věku. Tato
proroctví  propojují  všechny původní duchovní tradice lidstva,  které nástup požehnaného období
lidstva předpovídají.

Proto i na tomto webu přinášíme co nejvíce aktuální informace, které odráží a vysvětlují dynamiku
energetických změn a mnohých pozitivních sil Světla, které nám pomáhají se připravit na samotný
vzestup, tedy rozdělení současné reality planety Země.
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Pokud vás zajímá samotný princip vzestupu a rozdělení lidstva podle osobní vibrace do tří budoucích
realit, doporučujeme podrobně pročíst článek „Vzestup strojů: Převzetí moci umělou inteligencí a
bitva časových os (rozdělení realit)“. Jestliže cítíte, že TRANSFORMACE a VZESTUP se vás bytostně
osobně týká,  že vaše duše je tu nyní zcela záměrně a že se máte vzestupu aktivně účastnit  a
pomáhat, pak vám mnohé odpovědi mohou přijít z článku „Pád falešné mřížky, aktivace 144K a
návrat k původní Zemi (4.12.2025 Ismael Perez)“.

Celé téma vzestupu planety Země a lidstva je tak rozsáhlé, že jen můžeme doporučit přečíst si níže
uvedené články a nebo využít jejich přepis do namluvených videí, protože to pomůže pochopit mnohé
navazující souvislosti.

Přeji všem úspěšně zvládnutí přípravy a samotný přestup do budoucí Nové Země,
Mojmír Mišun, www.slovanskakosile.cz

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
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Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO

Všechny články…
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